

粗心食客落钱包 好心老板原物还

□记者 杨尊尊

本报讯 “要不是饭店老板，我的钱包就找不回来了。”昨天，家住市区凌云路佳田·塞纳城小区的刘女士致电本报，讲述了自己的幸运事：她将装着近3000元现金的钱包落在饭店，好心老板第二天将钱包完整归还。“饭店老板人品好，应该被点赞。”

原来，10月12日晚上7点多，王女士和家人在长青路与建设路交叉口附近一家饭店吃完饭后，9岁的女儿拿着她的钱包去吧台结账，回来后随手将钱包放在了饭店的椅子上。第二天早上，刘女士才发现钱包不见了。想到钱包里装着近3000元现金、身份证及多张银行卡、会员卡等，刘女士十分着急：这么多证件、银行卡，补办起来实在太麻烦了。

刘女士与老公在车里、家里到处寻找，无果。最后，抱着试一试的心态，刘女士的老公来到头天晚上就餐的饭店询问。让他惊喜的是，饭店老板立刻拿出了他们遗失的钱包，里边的物品一样不少。刘女士赶到饭店，经核实身份信息，老板将钱包归还给了他们。

昨天上午10时许，记者来到这家饭店，见到了饭店老板的妻子陶女士。她说，当天晚上刘女士一家就完餐走后，服务员在打扫时发现了钱包，并及时交到了吧台，等待失主前来认领。“做生意最在意的就是名声，这都是我们应该做的。以前也有顾客把手机落在饭店，我们捡到后都会收好保存，待失主认领时归还。”陶女士说。

刘女士说，拿回钱包后，她和老公拿出一部分现金感谢老板，但老板坚决不收，所以她希望通过晚报真挚地对好心老板说声“谢谢”。

市政府公务员 踊跃义务献血

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午8时，一辆献血车开到新城区市委市府办公楼西侧，市政府办公室、市政府法制办、市政府金融办等部门的工作人员纷纷走上献血车献血。

据了解，此次市政府办公室机关发出集体献血的倡议后，有50余名公务员踊跃报名参加。他们之中，有的是第一次捐献，有的已捐献多次。

上午9点多，市政府办公室王瑞义正在捐献，同事问他感觉咋样，他笑呵呵地说：“爽得很！”他说，这是他第一次献血，感觉挺好，今后会经常献血。

法院干警义务献血

□记者 吕占伟

本报讯 10月13日上午，卫东区人民法院组织15名干警前往卫东区人民法院，参加义务献血活动。

卫东区人民法院立案庭副庭长夏宏辉是个“资深”献血志愿者，他拿着自己的献血证对医务人员说：“我这个证都贴满了，该换新证了，下次你们给我准备个厚点儿的献血证。”一名参与献血的干警表示，只要身体允许，以后会继续参加义务献血，传递爱心。



公厕门被水泥封死 市民直呼如厕不便

新华区环卫局：已纳入拆迁范围，
今后原址会再建新公厕

□记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯 大老远看到一座公厕，急匆匆地赶过去竟发现门窗被水泥封得严严实实！昨天上午，市民吴先生向本报记者讲述了他的遭遇。

昨天上午10时许，吴先生行至市区建设路与迎宾路交叉口附近时，突然内急，看到路口西南侧50米处有一座公厕，他就一路小跑过去，没想到跑到近前才发现公厕的门和窗都被水泥封得严严实实(上图)。他只得跑到附近一家单位“说好话”上了一趟厕所。“门窗被封死了，周围也不设个提醒或引导标识，这个公厕到底是怎么了？”吴先生很郁闷。

随后，记者来到建设路与迎宾路交叉口附近的这座公厕，果然，公厕正面的大门和窗户都被水泥封上了，绕到公厕后面发现，后窗未封。环顾公厕四周，也没发现一处类似“厕所停用”的相关提示。此时，一名路过的中年女士正欲进去如厕，看到此景直皱眉头。一旁的环卫工大爷好心提醒她：“要么你去隔壁新华区法院上厕所，要么到九中北街公厕上厕所。”中年女士道谢后，急匆匆地走了。

环卫工大爷说，这座公厕被封有一两个月了，他都快成“义务导厕员”了。“公厕里面的水龙头、水箱都被拆走了。一些男的急着上厕所，看到这里门窗封死，就绕到后墙角解决。”

新华区法院临街办公楼的工作人员无奈地说，这座公厕停用后，不少路人就近到他们的办公区上厕所，他们也怕不好拒绝，一来二去，影响到了他们单位内部人员如厕。

昨天中午时分，记者就此问题采访了新华区环卫局。一名姓杨的女工作人员称，附近商场改造，由他们局管理的这座公厕被纳入拆迁范围，上个月，局里将公厕内的冲水设施移走，开发商将公厕的门窗用水泥封住。“他们这样做，可能是怕市民强行进入方便吧。”杨女士还透露，根据相关合同，这座公厕被拆除后，开发商保证30个月内在原址再建一座新公厕。“关于在显眼处设立提醒或引导标识的建议，我们会传达给开发商。”

“任性”广告牌立在人行道上

店员更“任性”：又没立在大马路上！
新华区城管执法局：已要求其3日内拆除



□记者 张静/文 张鹏/图

本报讯 10月12日，市民李先生致电晚报热线反映，市区曙光街西段一家汽车修理厂在其门前的人行道上立起了一个广告牌(左图)，紧临盲道，过往行人都得绕着走。

昨天上午，记者来到曙光街与彩虹路交叉口附近路北这家汽车修理厂，在其大门西侧的人行道上，立着一块高约5米、宽约18米的广告牌，非常醒目。

附近一家烟酒店的老板告诉记者，他记不清楚广告牌是何时建好的，但是确实影响通行，“人行道上弄这肯定不合适”。

在这家汽车修理厂接待室，记者见到一位女性工作人员。记者询问其广告牌是何时立的以及为何要立在人行道上，她说：“又没有立在大马路上，有事你去找杨经理。”记者又找到了杨经理，他说，广告牌是国庆节后立起来的，“这事儿跟城管都说过了”。

昨天上午10点多，记者致电新华区城管执法局吴局长，他表示，并未允许这家汽修厂在人行道上设立广告牌，已经于10月13日向其下发了限期拆除通知书，要求其在3日内将广告牌拆除。

来电照登

市民范先生昨日来电：市区凌云路南段行道树生虫了，望有关管理部门尽快救治。

市民吴先生昨日来电：市区五一路与开源路交叉口向东100米有一轧面条店的机器声音大，影响附近居民休息。

热线回复

新城区清风路民生商贸城2号楼与3号楼之间外婆火锅店抽油烟机噪声大，影响附近居民生活。

新城区环保局王先生：我们与反映人联系，核实后处理。

市区建设路与开发二路交叉口南侧有三根缆线下垂，影响通行。

本报热线工作人员与反映人联系得知，下垂的缆线已经处理了。

市区优越路西段市商务局北院9号楼后下水道严重堵塞，影响居民出行。

新华区中兴路街道张女士：我们与反映人联系，核实情况后处理。

能否在建开岗 西北角小广场 安装健身器材？

附近居民盼望
老人孩子有个活动场地

□记者 杨岸萌

本报讯 10月13日，市民祁女士致电本报建议说，能不能把市区建设路与开源路交叉口西北角小广场上的雕塑拆掉，安装一些健身器材和椅子，给附近的老人和孩子一个活动、休憩场所。

祁女士说，她家住在市区建设路与开源路交叉口西北角一家属楼，楼南侧就是建设路，附近没有一个可以让楼上的老年人和孩子们活动、玩耍的地方。而家属楼东头南边正好有一小片空地，原先是个街心广场，有雕塑有树木。“开始还好，现在树木被人毁坏了，凳子也没人维护，很脏，雕塑上油漆脱落，看着很破旧。这个地方就在市中心，人流量很大，很不像样子。”祁女士说，如果有关部门能安装一些健身器材和休闲座椅，不但美化了环境，也给附近居民及过往市民提供了活动和休憩的场所。

13日上午，记者在祁女士所说的地方看到，小广场中间有一个钢铁雕塑，周围有绿化带和石凳，石凳上布满了灰尘。雕塑上的蓝漆剥落，除贴了一个小广告，还晾晒着拖把等物。一辆自行车停放在雕塑旁边，还有两辆小轿车停放在广场边的空地上。

“现在这儿又破又脏，基本上没人来，要是能重新收拾一下，放上椅子和健身器材，肯定很受欢迎。”附近居民陆先生说，附近的很多居民都希望相关部门能把这里收拾一下。

就此，记者昨天联系到市园林处办公室一位王姓工作人员，对方称他们已知道此事，会向上级汇报，并将派人实地查看，如果建议合理，会考虑安装。